

社区老年腰鼓队 舞出银龄好风采

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)“咚咚咚咚咚咚……”在合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区活动室,20位身穿红衣的大妈聚在一起,不停变换着队形,热情洋溢地敲打着腰鼓。

据龙河路社区党委书记朱祖翔介绍,这是一支居民自发组织的老年腰鼓队,刚成立时,只有6个人,现在已有20多人。她们中大多为六七十岁的老年人,最初“大妈们”通过打腰鼓锻炼走到了一起,生活也变得多滋多味。“刚退休的时候感到非常寂寞,除了做家务就是打打牌。现在参加了腰鼓队,生活丰富了,觉得心情也愉快多了。”71岁的队员孙恒美说,自从腰鼓队组建以来,自己

一直都参与其中。“组建之初,很多人对腰鼓并不是太感兴趣,后来跳着跳着,慢慢兴趣也就上来了。”

定期的排练培训活动使参与队员热情高涨,让老年人在健身中享受到了乐趣,队员大多是社区中老年居民,积极性都非常高。“我们都是退休人员,大家都闲着没事,就和姐妹们组建了这支腰鼓队。在社区的帮助下,我们越跳越好!”说起腰鼓队的成立,队长葛余奎很自豪。

除了自娱自乐、强身健体外,腰鼓队还经常被邀请参加各种各样的社会活动,表演助兴,调节气氛,深受人们欢迎。目前,她们除了打腰鼓外,又学会了秧歌舞、扇子舞、金钱鞭等。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道继续深入推进违法建设治理专项整治行动,近日,城管中队联合濉溪东路社区,对琅琊山路长淮小学东侧6处彩钢瓦结构平房进行协助拆除,面积约150平方米。 ■ 姜曼 记者 于彩丽

为了让辖区少数民族群众更好地融入社区,近日,合肥市肥河镇贾大郎社区统战工作人员走访辖区一户少数民族商户,并带去口罩、消毒液等疫情防控物资,工作人员详细了解他们一家人目前生活情况和经营状况。 ■ 刘冬梅 记者 马冰璐

骆岗街道:慰问困境儿童 情暖寒冬腊月



儿童进行走访慰问。

慰问现场,刘主任与困境儿童李欣怡及其家人进行了亲切交谈,细心询问他们的生活、身体等情况,详细了解孩子的学习、心理状态,耐心倾听他们的困难和诉求等,最后将慰问金交到困境儿童的手上,并鼓励其要好好学习,叮嘱寒假期间要注意各项安全防护。

李欣怡及其家人被大家的关怀所打动,脸上都溢满了感激的笑容,并连声说谢谢,“我上一年级了,一定会好好学习的,不让爷爷奶奶操心。”

此次走访,不仅给予孩子们物质上的帮助,更是让困境儿童及其家人感受到政府的关心和爱护。今后社区将投入更多力量来关注这一特殊群体,呵护他们茁壮成长。

为弘扬拥军优属光荣传统,营造良好的社会风尚,在2022年春节来临之际,合肥市包河区肥河镇卫乡村民兵营开展“迎春”走访慰问现役军人家属活动。 ■ 卫绍春 记者 马冰璐

井岗镇卫楼社区 开展写春联送春联活动

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)1月19日,在抓好疫情防控的前提下,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合安徽福年华养老服务有限公司党支部在太阳湾小区广场开展“迎新年 过廉节”写春联送春联活动,镇包联领导、四级调研员王文,卫楼社区主要负责人参加。

活动现场,井岗镇老年大学和辖区书法能人,以“廉洁”为主题,挥毫泼墨,聊着天的片刻工夫,就写下了一副副饱含廉政文化、饱含新年祝福的春联。同时,活动现场还有居民带来的精彩纷呈的彩带龙表演和轻歌曼舞的黄梅戏剧演出,整个活动现场处处洋溢着风清气正、快乐祥和的节日氛围。

“廉洁勤政度新年 国泰民安喜迎春”随着作品的出炉,现场收获了阵阵喝彩声和赞叹声。据悉,此次活动,为了保证居民们都能把心仪的春联带回家,大家还可以自行挑选春联上书写的內容。

社区居民李爷爷选了一副“民富国强户户兴,官廉党政家家乐”的春联。他捧着这些油墨未干、字迹飘香的春联笑着说:“送春联到小区的活动真的太好了,让我们感受到了浓浓的过年的气氛,支持社区开展写春联送春联活动”。

此次活动共送出300多副廉洁春联,为辖区居民献上了一道丰盛的精神文化大餐。不仅弘扬了中华优秀传统文化,丰富了社区居民的精神文化生活,而且加强了廉政教育,引导广大党员干部重视廉政文化建设,弘扬清风正气,让廉洁根植于广大党员干部心中,让廉洁清风吹进千家万户。

写春联赠工友

近日,合肥市庐阳区重点中心、文旅局联合杏花村街道汲桥新村社区党委、妇联、统战联合安泰社工开展“‘四联四定’送服务 书写春联赠工友”活动,来自省书协的两位书法家为工友们写春联送福字。 ■ 邓丽 阮丽娟

街道暖心慰问,特别的爱献给特岗人员

星报讯(许骆 记者 沈娟娟)为进一步做好高校毕业生基层特岗工作,加强对基层特岗人员的人文关怀。1月20日,合肥市骆岗街道社会事务办开展了高校毕业生基层特岗人员新春慰问活动并召开座谈会。

会上,5名工作人员结合各自在基层的工作、生活情况分别进行发言,同时就各自在基层岗位上遇到的困难提出意见建议。“作为第一批进入街道的特岗人员,我在这里见证了我们基层特岗队伍的成长,也深深感受到政府对我们的关怀。”包河苑社区特岗人员朱婷婷表示。

“目前特岗人员分布在管委会、街道和下辖居村重点岗位,对基层的重点工作

推动发挥了重要作用,大家的能力和干劲也为单位充分认可。”骆岗街道社会事务办主任刘军认真倾听基层特岗人员的所思所想所盼,对他们提出的问题作了认真解答。

座谈中,刘军勉励全体特岗人员在新的年里继续鼓足干劲,保持爱岗敬业精神,戒骄戒躁,为基层群众提供更加优质的服务,同时要加强个人学习,勇挑重担,在实践中成就自我,走向更高平台。据悉,社会事务办此次开展特岗人员座谈慰问活动,扎实做好基层特岗最新政策宣传,深入了解特岗人员思想动态和工作生活情况,及时帮助解决实际困难,切实提高特岗人员的获得感、幸福感和安全感。

为群众办实事,医科大志愿服务暖冬行

星报讯(郭艳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)“在这个寒冷的冬日,安徽医科大学的同学们为我们送上了春节的祝福、窗花和玩偶,我们充分感受到浓浓的年味和浓浓的情谊,我们心里都暖暖的。”合肥市三里庵街道梅山路社区的葛大爷说。

为弘扬和践行社会主义核心价值观,充分发挥志愿服务活动的育人作用,深入推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动走深走实,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合安徽医科大学团委党支部组织青年志愿者开展了“携温

暖,迎新春”暖冬行动。

“在这寒冷的冬日,我们到社区向社区居民送祝福,他们连声道谢,非常欢迎我们的到来,我们小小的举动,温暖了社区的居民,我感受到了作为志愿者的自豪。有时间就做志愿者,有问题就找志愿者。志愿服务,我们一直在路上。”青年志愿者肖文轩说道。

梅山路社区用实际行动践行志愿服务精神,在一场场生动的“我为群众办实事”实践活动中,进一步推动实践活动走深走实。

美好社区

市场星报

2022年1月21日
星期五

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com